Guayaquil, 25 de Enero del 2013

Nb 49

Señora

## ANGELICA MARIA ALARCON RAMIREZ

Ciudad.-

31458-noa

De mis consideraciones:

Cúmpleme por la presente poner en su conocimiento que AGROCOUNTRY S.A., en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla para el cargo de GERENTE GENERAL, por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima AGROCOUNTRY S.A. se constituyó el 12 de Marzo del 2007 mediante escritura pública autorizada por el Notario Público Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero G. Aycart Vincenzini, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 23 de Marzo del 2007, de fojas 31.458 a 31.476, Numero 5.765 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 15.470 del Repertorio.

Atentamente,

EINSTEIN LENIN AGUIRRE BAJAÑA

Secretario AD-HOC- de la Junta

C.C. 1707202964

**RAZON:** Acepto el nombramiento de Gerente General de la compañía AGROCOUNTRY S. A. Guayaquil, 25 de Enero del 2013.

ANGELICA MARIA ALARCON RAMIREZ

Gerente General C.C. 1710039486

Nacionalidad Ecuatoriana

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:5.090 FECHA DE REPERTORIO:30/ene/2013 HORA DE REPERTORIO:15:52

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

 Con fecha treinta de Enero del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AGROCOUNTRY S.A., a favor de ANGELICA MARIA ALARCON RAMIREZ, de fojas 12.533 a 12.534, Registro Mercantil número 2.007.

> AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

ORDEN: 5090

Guayaquil, 31 de Enero de 2013

REVISADO POR:

Nº 0481980

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

27 MAR 2013 RECIBIDO Hora: 10445 Firma:

1980年1980年